

Errata.

Na publicação do dia 11 de Março de 2016, nº 26736, página 151, na 1ª coluna no terceiro aviso, onde se lê: EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: N°01-B/2016. Leia-se:

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: N°01-C/2016

Processo Licitatório n.º 002/2016, Pregão Presencial nº002/2016. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR DE ALUNOS DAS REDES MUNICIPAL E ESTADUAL DO CAMPO, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016. DATA: 29/02/2016. Vigência: 12 meses. Empresa adjudicatária: VILSON PEREIRA DOS SANTOS - TRANSPORTE ME/CNPJ nº10.677.306/0001-30. Valor: R\$ 595.320,00 (quinhentos e noventa e cinco mil trezentos e vinte reais). FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 10.520/2002 e Lei nº 8.666/93. A ata com os preços e demais especificações encontrar-se-á disponibilizada para consulta, nesta Prefeitura. São Félix do Araguaia - MT, 29 de Fevereiro de 2016. JOSÉ ANTÔNIO DE ALMEIDA - Prefeito.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: af72e41d

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar